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ESTADÍSTICAS DE SEGURIDAD CIUDADANA – PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD 

CIUDADANA  

El Gobierno Regional de Ancash a través del observatorio Regional de Seguridad 

Ciudadana, vienen ejecutando acciones para brindar información sobre Percepción 

de seguridad ciudadana, cuyo objetivo es dar a conocer si la población de 15 y más 

años de edad puede ser víctima de algún hecho delictivo en los meses transcurridos 

durante el año 2019. Para ello se realizó un estudio a nivel de toda la región y sus 

provincias correspondientes.  

la cobertura geográfica fue la región Ancash, empleando así un tamaño de muestra 

2394 personas que fueron encuestadas. Los resultados obtenidos en este reporte 

están representados individualmente por cada provincia sin emplear comparaciones 

entre estas. 

La información del estudio fue recolectada desde el 06 al 13 de setiembre del presente 

año. 
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Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana/Gobierno Regional de Ancash 

PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA 

REGIÓN ANCASH – 2019 

 

1. Población de 15 y más años de edad que cree que será víctima de 

algún hecho delictivo. 
 

CUADRO N° 1 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE CREE 

 QUE SERA VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO EN  
LA REGION ANCASH 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido Porcentaje acumulado 

Válido SI 1389 58.0% 58.0% 58.0% 

 NO 1005 42.0% 42.0% 100.0% 

Total 2394 100.0% 100.0%  

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019. 

 

 

GRÁFICO N° 1 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE CREE 

 QUE SERA VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO EN  
LA REGION ANCASH 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019. 
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NO 

El 58.0% de la población equivalente a 1389 personas cree que puede ser víctima de 

algún hecho delictivo por el tipo de actividades que realiza o por los lugares en los 

que transita normalmente, mientras que 42.0% de la población (1005 personas) 

señala que no cree ser víctima de estos hechos. 
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CUADRO N° 2 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE CREE 

 QUE SERA VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO EN  
LA REGION ANCASH – SEGÚN SEXO 

 SI NO 
TOTAL 

Cantidad Porcentaje Cantidad Porcentaje 

MASCULINO 649 55.3% 524 44.7% 1173 

FEMENINO 740 60.6% 481 39.4% 1221 

TOTAL 1389 58.0% 1005 42.0% 2394 
    Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

    Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019. 

 

 

 
 
 

GRÁFICA N° 2 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE CREE 

 QUE SERA VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO EN  
LA REGION ANCASH – SEGÚN SEXO 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

        

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019. 

 

 

 

 

 

 

 

El 60.6% de la población femenina equivalente a 740 personas cree que 

puede ser víctima de algún hecho delictivo en la Región Ancash, 

mientras que 55.3% de la población masculina (649 personas) señala 

que cree que puede ser víctima. 
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CUADRO N° 3 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE CREE 

 QUE SERA VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO EN  
LA REGION ANCASH – ZONA DE ESTUDIO 

 
SI NO 

TOTAL 
Cantidad Porcentaje Cantidad Porcentaje 

URBANO 1002 59.6% 678 40.4% 1680 

RURAL 387 54.2% 327 45.8% 714 

TOTAL 1389 58.0% 1005 42.0% 2394 
Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019. 

 

 

CUADRO N° 3 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE CREE 

 QUE SERA VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO EN  
LA REGION ANCASH – ZONA DE ESTUDIO 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019. 
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El 59.6% de la población urbana equivalente a 1002 personas cree que puede ser 

víctima de algún hecho delictivo en la Región Ancash, mientras que 54.2% de la 

población rural (387 personas) señala que cree que puede ser víctima. 
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2. Población de 15 y más años de edad, percepción de seguridad ciudadana en su 
entorno como se siente en relación a su entorno. 

 
CUADRO N° 04 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH, 
PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA 

USTED, ¿CÓMO SE SIENTE:  SEGURO POCO SEGURO INSEGURO NO APLICA NO SABE/NO OPINA TOTAL 

En su casa  72.6% 21.5% 5% 0.6% 0.3% 100.00% 

En su lugar de trabajo  41.60% 35.00% 6.80% 16.30% 0.3% 100.00% 

caminando por la calle  31.30% 46.50% 19.90% 1.90% 0.4% 100.00% 

En su Institución educativa  14.80% 11.20% 3.00% 70.00% 1.0% 100.00% 

En el mercado   28.70% 42.30% 17.60% 11.00% 0.40% 100.00% 

en el centro comercial  19.10% 23.90% 12.20% 43.90% 0.90% 100.00% 

En el banco  25.90% 28.30% 21.80% 23.10% 0.90% 100.00% 

En el Parque  32.00% 43.70% 16.40% 7.10% 0.80% 100.00% 

transporte publico  20.60% 39.60% 25.30% 14.10% 0.40% 100.00% 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) - Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 

 
 

GRÁFICA N° 04 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH, 

PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) - Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 
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Según los resultados observados la población de 15 años a más percibe mayor inseguridad en los transportes 

públicos con un 25.30% debido a la aglomeración de personas, el 21.80% percibe inseguridad en los 

bancos por los actos que se suscitaron en los meses transcurridos de este año y con un 19.90% la 

población se siente insegura caminado por la calle. Por otro lado, los porcentajes más bajos donde 

se percibe menor inseguridad son: 6.80% en su lugar de trabajo, 5% en su casa y 3% en las 

instituciones educativas. 
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3. Población de 15 y más años de edad, percepción de seguridad ciudadana en su 
entorno por PROVINCIAS. 

 
CUADRO N° 05 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD REGIÓN ANCASH, 
PERCEPCION DE SEGURIDAD CIUDADANA – EN SU CASA 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) - Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash  

 

 

  

 
¿En su casa? 

PROVINCIAS SEGURO 
POCO 

SEGURO 
INSEGURO NO APLICA Total 

AIJA 73.30% 20.00% 6.70% 0.00% 100.00% 

ANTONIO 
RAIMONDI 

86.70% 3.30% 10.00% 0.00% 100.00% 

ASUNCION 93.80% 6.30% 0.00% 0.00% 100.00% 

BOLOGNES 84.10% 13.00% 2.90% 0.00% 100.00% 

CARHUAZ 71.10% 24.70% 2.10% 2.10% 100.00% 

CARLOS 
FERMIN 

97.50% 2.50% 0.00% 0.00% 100.00% 

CASMA 80.20% 11.90% 6.90% 1.00% 100.00% 

CORONGO 94.40% 0.00% 0.00% 5.60% 100.00% 

HUARAZ 63.60% 30.80% 5.40% 0.30% 100.00% 

HUARI 88.00% 12.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

HUARMEY 61.50% 32.30% 6.20% 0.00% 100.00% 

HUAYLAS 53.60% 40.00% 6.40% 0.00% 100.00% 

MARISCAL 
LUZURIAGA 

93.20% 6.80% 0.00% 0.00% 100.00% 

OCROS 79.20% 8.30% 12.50% 0.00% 100.00% 

PALLASCA 98.30% 0.00% 1.70% 0.00% 100.00% 

POMABAMBA 80.00% 16.40% 3.60% 0.00% 100.00% 

RECUAY 57.10% 38.10% 4.80% 0.00% 100.00% 

SANTA 70.70% 22.20% 6.10% 1.00% 100.00% 

SIHUAS 88.90% 7.40% 3.70% 0.00% 100.00% 

YUNGAY 70.40% 24.30% 5.20% 0.00% 100.00% 

Total 72.90% 21.50% 5.00% 0.60% 100.00% 

En el cuadro observamos la percepción de seguridad que tiene la población de 15 años a 

más edad. Las provincias con más seguridad en sus hogares son: Pallasca con un 98.30% de 

la población, Carlos Fermín (97.50%), Corongo (94.40%) y Asunción (93.80%). También 

encontramos a una serie de provincias con niveles de seguridad menores: Huaraz con un 

63.60%, Huarmey con un 61.50% y Recuay con un 57.10%. 
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CUADRO N°06 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD REGIÓN ANCASH, 

PERCEPCION DE SEGURIDAD CIUDADANA – EN SU LUGAR DE TRABAJO 
 

 
Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

USTED, ¿CÓMO SE SIENTE? ¿En su lugar de trabajo? 

PROVINCIAS SEGURO 
POCO 

SEGURO INSEGURO NO APLICA Total 

AIJA 40.0% 33.3% 6.7% 20.0% 100.0% 

ANTONIO 53.3% 26.7% 6.7% 13.3% 100.0% 

ASUNCION 35.3% 41.2% 5.9% 17.6% 100.0% 

BOLOGNES 30.4% 53.6% 2.9% 13.0% 100.0% 

CARHUAZ 37.5% 38.5% 7.3% 16.7% 100.0% 

CARLOS 
FERMIN 

25.0% 50.0% 17.5% 7.5% 100.0% 

CASMA 39.6% 35.6% 5.9% 18.8% 100.0% 

CORONGO 27.8% 44.4% 16.7% 11.1% 100.0% 

HUARAZ 28.5% 49.7% 5.1% 16.7% 100.0% 

HUARI 49.6% 36.0% 5.6% 8.8% 100.0% 

HUARMEY 40.0% 38.5% 6.2% 15.4% 100.0% 

HUAYLAS 40.0% 31.8% 7.3% 20.9% 100.0% 

MARISCAL 
LUZURIAGA  

34.1% 38.6% 13.6% 13.6% 100.0% 

OCROS 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 100.0% 

PALLASCA 27.6% 34.5% 10.3% 27.6% 100.0% 

POMABAMBA 41.8% 29.1% 12.7% 16.4% 100.0% 

RECUAY 52.4% 23.8% 9.5% 14.3% 100.0% 

SANTA 45.2% 30.8% 6.3% 17.7% 100.0% 

SIHUAS 72.7% 16.4% 5.5% 5.5% 100.0% 

YUNGAY 58.3% 21.7% 6.1% 13.9% 100.0% 

TOTAL 41.7% 35.1% 6.8% 16.4% 100.0% 

La población encuestada en Aija con un 40.0% se siente seguro en su lugar de trabajo, mientras 

que el 6.7 % se siente inseguro, en Antonio Raimondi con un 53.3% se siente seguro en su lugar 

de trabajo y el 26.7 % se siente inseguro, en Asunción con un 35.3% la población  se siente 

seguro y solo el 5.9% se siente inseguridad, en Bolognesi el 30.4% se siente seguro en el trabajo 

y el 2.9% se siente inseguro; en Carhuaz el 37.5% se siente seguro y el 7.3% se siente inseguro, 

en Carlos Fermín el 25.0 % se siente seguro y el 17.5% se siente inseguro, en Casma el 39.6% 

siente seguridad en su trabajo y se siente inseguro 5.9%, en Corongo el 27.8% se siente seguro 

y 16.7% se siente inseguro , en Huaraz el 28.5% se siente seguro  y el 5.1 se siente inseguro, en 

Huari el 49.6% de la población encuestada siente seguridad en el trabajo, solo el 5.6% siente 

inseguridad, en Huarmey el 40.% se siente seguro y 62% inseguro, Huaylas el 40.% se siente 

seguro y el 7.3% se siente inseguro, en Mariscal Luzuriaga el 34.1% se siente seguro y el 13.6% 

se siente inseguro,  en Ocros el 33.3% se sienten seguros y el 16.7% se sienten inseguros, en 

Pallasca el 27.6% se sienten seguros en el trabajo y el 10.3% se sienten inseguros, en 

Pomabamba el 41.8% se sienten seguros y el 12.7% se siente inseguro, en Recuay el 52.4% siente 

seguridad en el trabajo y el 9.5% se siente inseguro, en Santa el 45.2% se siente seguro y el 6.3% 

se siente inseguro, en Sihuas el 72.7% se siente seguro y el 5.5% se siente inseguro, en Yungay 

el 58.3% se siente seguro y el 6.1% se siente inseguro en su lugar de trabajo. 
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CUADRO N° 07 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD REGIÓN ANCASH, 
PERCEPCION DE SEGURIDAD CIUDADANA – CAMINANDO POR LA CALLE 

 
Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de seguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

 

 

 

  

USTED, ¿CÓMO SE SIENTE: ¿Caminando por la calle? 

PROVINCIAS SEGURO 
POCO 

SEGURO INSEGURO NO APLICA Total 

AIJA 33.3% 60.0% 6.7% 0.0% 100.0% 

ANTONIO 
RAIMONDI 

46.7% 50.0% 3.3% 0.0% 100.0% 

ASUNCION 41.2% 29.4% 23.5% 5.9% 100.0% 

BOLOGNES 20.3% 68.1% 10.1% 1.4% 100.0% 

CARHUAZ 27.1% 55.2% 16.7% 1.0% 100.0% 

CARLOS 
FERMIN 

25.0% 52.5% 22.5% 0.0% 100.0% 

CASMA 30.7% 45.5% 23.8% 0.0% 100.0% 

CORONGO 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 100.0% 

HUARAZ 23.2% 46.6% 28.5% 1.7% 100.0% 

HUARI 25.6% 52.8% 20.8% 0.8% 100.0% 

HUARMEY 30.8% 46.2% 20.0% 3.1% 100.0% 

HUAYLAS 23.6% 49.1% 22.7% 4.5% 100.0% 

MARISCAL 
LUZURIAGA 

11.4% 54.5% 31.8% 2.3% 100.0% 

OCROS 12.5% 50.0% 33.3% 4.2% 100.0% 

PALLASCA 22.4% 39.7% 31.0% 6.9% 100.0% 

POMABAMBA 29.1% 32.7% 36.4% 1.8% 100.0% 

RECUAY 31.0% 42.9% 21.4% 4.8% 100.0% 

SANTA 34.7% 46.1% 17.0% 2.2% 100.0% 

SIHUAS 61.8% 25.5% 12.7% 0.0% 100.0% 

YUNGAY 55.7% 35.7% 7.8% 0.9% 100.0% 

Total 31.4% 46.6% 20.0% 2.0% 100.0% 

En el cuadro se observa a la población de 15 años a más según su percepción de seguridad al caminar 

por las calles: En la provincia de Sihuas con 61.8% de la población se siente seguro, Yungay con 55.7% 

de la población se siente seguro, Asunción con un 41.2% se siente seguro. Por otro lado, encontramos 

a una serie de provincias con niveles de seguridad menores: Corongo (16.7%), Ocros (12.5%) y Mariscal 

Luzuriaga con 11.4%. 
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CUADRO N° 08 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD REGIÓN ANCASH, 

PERCEPCION DE SEGURIDAD CIUDADANA – EN SU INSTITUCION EDUCATIVA 

USTED, ¿CÓMO SE SIENTE? ¿En su institución educativa? 

PROVINCIAS 
SEGURO 

POCO 
SEGURO INSEGURO NO APLICA Total 

AIJA 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 

ANTONIO 13.3% 0.0% 3.3% 83.3% 100.0% 

ASUNCION 17.6% 11.8% 0.0% 70.6% 100.0% 

BOLOGNES 14.5% 13.0% 1.4% 71.0% 100.0% 

CARHUAZ 13.5% 11.5% 0.0% 75.0% 100.0% 

CARLOS 
FERMIN 

7.5% 17.5% 0.0% 75.0% 100.0% 

CASMA 17.8% 19.8% 4.0% 58.4% 100.0% 

CORONGO 11.1% 27.8% 0.0% 61.1% 100.0% 

HUARAZ 12.7% 18.6% 7.9% 60.7% 100.0% 

HUARI 18.4% 10.4% 5.6% 65.6% 100.0% 

HUARMEY 27.7% 13.8% 3.1% 55.4% 100.0% 

HUAYLAS 25.5% 11.8% 0.9% 61.8% 100.0% 

MARISCAL 
LUZURIAGA 

9.1% 15.9% 0.0% 75.0% 100.0% 

OCROS 4.2% 4.2% 0.0% 91.7% 100.0% 

PALLASCA 22.4% 5.2% 3.4% 69.0% 100.0% 

POMABAMBA 12.7% 7.3% 3.6% 76.4% 100.0% 

RECUAY 9.5% 7.1% 4.8% 78.6% 100.0% 

SANTA 13.4% 8.1% 2.2% 76.3% 100.0% 

SIHUAS 7.3% 5.5% 0.0% 87.3% 100.0% 

YUNGAY 22.6% 13.9% 0.9% 62.6% 100.0% 

Total 14.8% 11.3% 3.0% 70.9% 100.0% 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de seguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

  
En el cuadro se observa a la población de 15 años a más según su percepción de seguridad en las 

instituciones educativas. En la provincia de Huarmey con 27.7% de la población se siente seguro, 

Huaylas con 25.5% de la población se siente seguro, Pallasca con un 22.4% se siente seguro. Por otro 

lado, encontramos a una serie de provincias con niveles de seguridad menores: Sihuas (7.3%), Ocros 

(4.2%); seguido de las demás provincias. Cabe recalcar que en la provincia de Aija las personas son 

indiferentes al cuestionario. 
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CUADRO N° 09 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD REGIÓN ANCASH, 

PERCEPCION DE SEGURIDAD CIUDADANA – EN EL MERCADO 

 Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

  

USTED, ¿CÓMO SE SIENTE? ¿En el mercado? 

PROVINCIAS SEGURO 
POCO 

SEGURO INSEGURO NO APLICA 
Total 

AIJA 33.3% 53.3% 0.0% 13.3% 100.0% 

ANTONIO 
RAIMONDI 

53.3% 33.3% 0.0% 13.3% 100.0% 

ASUNCION 41.2% 35.3% 17.6% 5.9% 100.0% 

BOLOGNESI 18.8% 62.3% 10.1% 8.7% 100.0% 

CARHUAZ 28.1% 49.0% 16.7% 6.3% 100.0% 

CARLOS 
FERMIN 

17.5% 57.5% 20.0% 5.0% 100.0% 

CASMA 17.8% 54.5% 17.8% 9.9% 100.0% 

CORONGO 22.2% 50.0% 16.7% 11.1% 100.0% 

HUARAZ 24.0% 38.7% 29.7% 7.6% 100.0% 

HUARI 29.6% 49.6% 16.0% 4.8% 100.0% 

HUARMEY 30.8% 46.2% 9.2% 13.8% 100.0% 

HUAYLAS 23.6% 50.9% 18.2% 7.3% 100.0% 

MARISCAL 
LUZURIAGA 

15.9% 43.2% 34.1% 6.8% 100.0% 

OCROS 16.7% 41.7% 16.7% 25.0% 100.0% 

PALLASCA 15.5% 50.0% 24.1% 10.3% 100.0% 

POMABAMBA 27.3% 32.7% 32.7% 7.3% 100.0% 

RECUAY 31.0% 45.2% 19.0% 4.8% 100.0% 

SANTA 29.7% 40.6% 15.0% 14.8% 100.0% 

SIHUAS 67.3% 12.7% 10.9% 9.1% 100.0% 

YUNGAY 47.0% 32.2% 7.0% 13.9% 100.0% 

Total 28.8% 42.4% 17.7% 11.1% 100.0% 

En el cuadro se observa a la población de 15 años a más según su percepción de seguridad en el mercado. 

En la provincia de Sihuas con 67.3% de la población se siente seguro, Antonio Raimondi con 53.3% de la 

población se siente seguro, Yungay con un 47.0% se siente seguro. Por otro lado, encontramos a una serie 

de provincias con niveles de seguridad menores: Pallasca (15.5%), Mariscal Luzuriaga (15.9%) y Ocros con 

16.7%. 
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CUADRO N° 10 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD REGIÓN ANCASH, 
PERCEPCION DE SEGURIDAD CIUDADANA – EN EL BANCO 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

USTED, ¿CÓMO SE SIENTE? ¿En el banco? 

PROVINCIAS SEGURO POCO SEGURO INSEGURO NO APLICA Total 

AIJA 46.7% 40.0% 0.0% 13.3% 100.0% 

ANTONIO 
RAIMONDI  

50.0% 10.0% 20.0% 20.0% 100.0% 

ASUNCION 58.8% 23.5% 11.8% 5.9% 100.0% 

BOLOGNES 33.3% 29.0% 26.1% 11.6% 100.0% 

CARHUAZ 30.2% 27.1% 25.0% 17.7% 100.0% 

CARLOS 
FERMIN 

10.0% 35.0% 42.5% 12.5% 100.0% 

CASMA 16.8% 36.6% 24.8% 21.8% 100.0% 

CORONGO 22.2% 38.9% 27.8% 11.1% 100.0% 

HUARAZ 
24.6% 

30.2% 28.0% 17.2% 100.0% 

HUARI 30.4% 38.4% 25.6% 5.6% 100.0% 

HUARMEY 27.7% 32.3% 27.7% 12.3% 100.0% 

HUAYLAS 30.0% 40.0% 22.7% 7.3% 100.0% 

MARISCAL 
LUZURIAGA 

25.0% 43.2% 25.0% 6.8% 100.0% 

OCROS 29.2% 25.0% 29.2% 16.7% 100.0% 

PALLASCA 
29.3% 

32.8% 25.9% 12.1% 100.0% 

POMABAMBA 23.6% 38.2% 25.5% 12.7% 100.0% 

RECUAY 14.3% 31.0% 47.6% 7.1% 100.0% 

SANTA 25.5% 26.1% 18.3% 30.1% 100.0% 

SIHUAS 38.2% 12.7% 3.6% 45.5% 100.0% 

YUNGAY 20.2% 5.3% 5.3% 69.3% 100.0% 

Total 26.0% 28.4% 21.8% 23.6% 100.0% 

En el cuadro se observa a la población de 15 años a más según su percepción de seguridad en los bancos. 

En la provincia de Asunción con 58.8% de la población se siente seguro, Antonio Raimondi con 50.0% de 

la población se siente seguro, Aija con un 46.7% se siente seguro. Por otro lado, encontramos a una serie 

de provincias con niveles de seguridad menores: Casma (16.8%), Recuay (14.3%) y Carlos Fermín con 

10.0%. 
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CUADRO N° 11 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD REGIÓN ANCASH, 
PERCEPCION DE SEGURIDAD CIUDADANA – EN EL PARQUE 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

  

 

 

  

  

USTED, ¿CÓMO SE SIENTE? ¿En el parque? 

PROVINCIAS SEGURO 
POCO 

SEGURO 
INSEGURO NO APLICA Total 

AIJA 53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

ANTONIO 
RAIMONDI 

50.0% 43.3% 3.3% 3.3% 100.0% 

ASUNCION 35.3% 47.1% 17.6% 0.0% 100.0% 

BOLOGNESI 30.4% 50.7% 14.5% 4.3% 100.0% 

CARHUAZ 27.8% 53.6% 14.4% 4.1% 100.0% 

CARLOS 
FERMIN 

25.0% 45.0% 22.5% 7.5% 100.0% 

CASMA 26.7% 52.5% 16.8% 4.0% 100.0% 

CORONGO 16.7% 50.0% 27.8% 5.6% 100.0% 

HUARAZ 21.5% 40.4% 22.6% 15.5% 100.0% 

HUARI 26.4% 52.0% 20.0% 1.6% 100.0% 

HUARMEY 24.6% 56.9% 15.4% 3.1% 100.0% 

HUAYLAS 22.7% 51.8% 21.8% 3.6% 100.0% 

MARISCAL 
LUZURIAGA 

11.4% 56.8% 29.5% 2.3% 100.0% 

OCROS 16.7% 45.8% 29.2% 8.3% 100.0% 

PALLASCA 22.4% 46.6% 25.9% 5.2% 100.0% 

POMABAMBA 27.3% 40.0% 20.0% 12.7% 100.0% 

RECUAY 31.0% 47.6% 16.7% 4.8% 100.0% 

SANTA 36.7% 42.5% 13.5% 7.3% 100.0% 

SIHUAS 76.4% 12.7% 9.1% 1.8% 100.0% 

YUNGAY 53.5% 28.1% 7.9% 10.5% 100.0% 

Total 33.2% 43.8% 16.5% 7.4% 101.0% 

En el cuadro se observa a la población de 15 años a más según su percepción de seguridad en los parques. 

En la provincia de Sihuas con 76.4% de la población se siente seguro, Yungay con 53.5% de la población se 

siente seguro, Aija con un 53.3% se siente seguro. Por otro lado, encontramos a una serie de provincias 

con niveles de seguridad menores: Corongo (16.7%), Ocros (16.7%) y Mariscal Luzuriaga con 11.4%. 
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CUADRO N° 12   
   POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD REGIÓN ANCASH, 

PERCEPCION DE SEGURIDAD CIUDADANA – EN EL TRANSPORTE PÚBLICO 

USTED, ¿CÓMO SE SIENTE? ¿En el transporte público? 

PROVINCIAS SEGURO 
POCO 

SEGURO 
INSEGURO NO APLICA Total 

AIJA 13.3% 40.0% 0.0% 46.7% 100.0% 
ANTONIO 
RAIMONDI 

20.0% 56.7% 3.3% 20.0% 100.0% 
ASUNCION 23.5% 29.4% 11.8% 35.3% 100.0% 
BOLOGNESI 15.9% 43.5% 13.0% 27.5% 100.0% 
CARHUAZ 20.8% 39.6% 19.8% 19.8% 100.0% 
CARLOS 
FERMIN 

20.0% 45.0% 22.5% 12.5% 100.0% 
CASMA 19.8% 43.6% 19.8% 16.8% 100.0% 
CORONGO 27.8% 50.0% 16.7% 5.6% 100.0% 
HUARAZ 13.8% 37.9% 35.6% 12.7% 100.0% 
HUARI 23.2% 47.2% 24.0% 5.6% 100.0% 
HUARMEY 24.6% 56.9% 15.4% 3.1% 100.0% 
HUAYLAS 18.2% 54.5% 22.7% 4.5% 100.0% 
MARISCAL 
LUZURIAGA 

9.1% 59.1% 29.5% 2.3% 100.0% 
OCROS 12.5% 54.2% 33.3% 0.0% 100.0% 
PALLASCA 13.8% 51.7% 31.0% 3.4% 100.0% 
POMABAMBA 12.7% 47.3% 30.9% 9.1% 100.0% 
RECUAY 28.6% 45.2% 23.8% 2.4% 100.0% 
SANTA 21.4% 35.6% 24.1% 18.9% 100.0% 
SIHUAS 27.3% 7.3% 56.4% 9.1% 100.0% 
YUNGAY 43.5% 29.6% 21.7% 5.2% 100.0% 
Total 20.6% 39.8% 25.4% 14.2% 100.0% 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

 

 

 

 

En el cuadro se observa a la población de 15 años a más según su percepción de seguridad en el transporte 

público. En la provincia de Yungay con 43.5% de la población se siente seguro, Recuay con 28.6% de la 

población se siente seguro, Corongo con un 27.8% se siente seguro. Por otro lado, encontramos a una 

serie de provincias con niveles de seguridad menores: Pomabamba (16.7%), Ocros (12.5%) y Mariscal 

Luzuriaga con 9.1%. 
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4. Población de 15 y más años de edad según situaciones ocurridas 

alrededor de su hogar o barrio 
 

GRAFICO N° 5 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  

QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 
 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) - Encuesta sobre Percepción de Inseguridad 
Ciudadana Región Ancash 2019. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

64.5%

24.4%

18.4%

64.7%

41.9%

18.…

17.3%

37.9%

6.3%

6.4%

.¿Riñas o peleas en la calle?

 ¿Reuniones de pandillas o bandas?

¿Venta de productos falsificados?

¿Consumo de bebidas alcohólicas en la calle?

¿Venta clandestina de alcohol?

 ¿Consumo de droga en la calle?

¿Vandalismo?

 ¿Calles sin iluminación?

¿Prostitución?

 ¿Disparos frecuentes?

En su mayoría un 64.7% de la población percibió el consumo de bebidas alcohólicas en las calles 

de su barrio junto a un 41.9% que observó la venta clandestina de bebidas alcohólicas, reuniones 

de pandillas (24.4%); el 64.5% percibió riñas o peleas en su zona, así mismo un 37.9% de la 

población posee calles sin iluminación, lo cual lo asemejan con la presencia de estas situaciones. 
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CUADRO N° 13 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  
QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

  
¿Riñas y 
peleas 

callejeras? 

 ¿Reuniones 
de pandillas o 

bandas? 

 ¿Venta de 
productos 

falsificados? 

 ¿Consumo 
de bebidas 
alcohólicas 
en la calle? 

¿Venta 
clandestina 
de alcohol? 

¿Consumo de 
droga en la 

calle? 
¿Vandalismo? 

¿Calles sin 
iluminación? 

¿Prostitución? 
¿Disparos 

frecuentes? 

VISTO O HA 
ESCUCHADO SI 

EN LOS 
ALREDEDORES 

DE SU 
VIVIENDA HAN 
SUCEDIDO O 

SUCEDEN LAS 
SIGUIENTES 

SITUACIONES: 

PROVINCIAS Porcentaje Porcentaje Porcentaje Porcentaje Porcentaje Porcentaje Porcentaje Porcentaje Porcentaje Porcentaje 

AIJA 93.3% 20.0% 73.3% 100.0% 80.0% 26.7% 73.3% 93.3% - - 
ANTONIO 40.0% - - 86.7% 56.7% - 6.7% 83.3% - - 

ASUNCION 70.6% - 11.8% 82.4% 11.8% 11.8% 29.4% 29.4% 5.9% - 

BOLOGNES 75.4% 4.3% 56.5% 91.3% 37.7% 5.8% 36.2% 43.5% 4.3% 1.4% 

CARHUAZ 69.1% 7.2% 4.1% 73.2% 9.3% 2.1% 5.2% 41.2% 3.1% 3.1% 

CARLOS 
FERMIN 

12.5% - - 35.0% 5.0% 10.0% 45.0% 55.0% 2.5% - 

CASMA 71.3% 39.6% 11.9% 74.3% 31.7% 37.6% 14.9% 29.7% 11.9% 10.9% 

CORONGO 27.8% - - 50.0% 5.6% - - 72.2% 5.6% - 
HUARAZ 53.1% 12.1% 12.4% 56.2% 30.9% 7.9% 11.2% 28.9% 8.7% 3.1% 

HUARI 91.2% 58.4% 90.4% 96.8% 96.8% 54.4% 37.6% 88.0% 3.2% 3.2% 

HUARMEY 66.2% 18.5% 7.7% 66.2% 9.2% 24.6% 13.8% 36.9% 9.2% 3.1% 

HUAYLAS 63.6% 36.4% 20.9% 68.2% 70.0% 40.9% 45.5% 82.7% 33.6% - 
MARISCAL 65.9% - - 88.6% 100.0% 11.4% - 45.5% - - 

OCROS 29.2% 4.2% - 41.7% 25.0% - - 25.0% - - 
PALLASCA 34.5% - 1.7% 46.6% 1.7% - 1.7% 44.8% - - 

POMABAMB 67.3% - - 87.3% 87.3% 1.8% 1.8% 69.1% - 1.8% 

RECUAY 83.3% 4.8% 47.6% 90.5% 54.8% 7.1% 33.3% 66.7% - - 
SANTA 68.6% 34.2% 14.5% 66.8% 38.6% 19.4% 14.4% 19.1% 4.0% 12.6% 

SIHUAS 56.1% 1.8% - 77.2% 80.7% 12.3% 7.0% 29.8% - 1.8% 

YUNGAY 63.5% 27.0% 24.3% 72.2% 44.3% 18.3% 26.1% 71.3% 11.3% - 
Total 64.5% 24.4% 18.4% 69.1% 41.9% 18.1% 17.3% 37.9% 6.3% 6.4% 



 

Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana/Gobierno Regional de Ancash 

GRÁFICA N° 06 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  
QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 

¿RIÑAS Y PELEAS CALLEJERAS? 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRÁFICA N° 07 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  
QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 

 ¿REUNIONES DE PANDILLAS O BANDAS? 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 
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Según los resultados observados a la población de 15 años a más que han visto o escuchado de “Riñas y Peleas 

callejeras” fueron:  Aija el 93.3% de su población ha percibido riñas y peleas callejeras, Huari con 91.2%, 

Recuay con 83.3%, Bolognesi con 75.4% y Casma con 71.3% siendo ellos los porcentajes más altos del 

estudio. Por otro lado, encontramos a varias provincias con porcentajes bajos sobre si han visto o 

escuchado sobre riñas y peleas callejeras:  Ocros con 29.2%, Corongo con 27.8% y Carlos Fermín con 12.5%. 

Según los resultados observados a la población de 15 años a más que han visto o escuchado de “Reuniones de 

pandillas o bandas” fueron:  Huari con 58.40% de su población, Casma con 39.6%, Recuay con 83.3%, 

Huaylas con 36.4. Por otro lado, encontramos a varias provincias con porcentajes bajos sobre si han visto 

o escuchado de riñas y peleas callejeras:  Bolognesi con 4.30% Ocros con 4.20%, Sihuas con 1.8%. Cabe 

recalcar que las provincias de Antonio Raimondi, Asunción, Carlos Fermín, Corongo, Mariscal Luzuriaga, 

Pallasca y Pomabamba no han percibido de este tipo de situaciones o son indiferentes al cuestionario. 



 

Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana/Gobierno Regional de Ancash 

GRÁFICA N° 08 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  
QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 

 ¿VENTA DE PRODUCTOS FALSIFICADOS? 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRÁFICA N° 09 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  
QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 

 ¿CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN LA CALLE? 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

GRÁFICA N°06 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  

 
GRÁFICA N°07 
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Según los resultados observados a la población de 15 años a más que han visto o escuchado de venta de 

productos falsificados fueron:  Huari con 90.40% de su población, Aija con 73.3%, Bolognesi con 56.5% y 

Recuay con 36.4%. Por otro lado, encontramos a varias provincias con porcentajes bajos sobre si han visto 

o escuchado de venta de productos falsificados:  Huarmey con 7.70%, Carhuaz con 4.10% y Pallasca con 

1.70%. Cabe recalcar que las provincias de Antonio Raimondi, Asunción, Carlos Fermín, Mariscal Luzuriaga, 

Ocros, Pomabamba y Sihuas no han percibido de este tipo de situaciones o son indiferentes al cuestionario. 

Según los resultados observados a la población de 15 años a más que han visto o escuchado de consumo de 

bebidas alcohólicas fueron:  Aija con 100% de su población encuestada, Huari con 96.8%, Bolognesi con 91.3% 

y Recuay con 90.5% Por otro lado, encontramos a varias provincias con porcentajes bajos sobre si han visto o 

escuchado de consumo de bebidas alcohólicas:  Pallasca con 46.60%, Ocros con 41.7% y Carlos Fermín con 

35.0%. 
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GRÁFICA N° 10 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  
QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 

 ¿VENTA CLANDESTINA DE ALCOHOL? 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 
 

 

 

 

 

GRÁFICA N° 11 

 POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  
QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 

¿CONSUMO DE DROGA EN LA CALLE? 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 
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Según los resultados observados a la población de 15 años a más que han visto o escuchado sobre el consumo 

de drogas en las calles: Huari con 54.4% de su población encuestada, Huaylas con 40.9%, Casma con 37.6% y 

Aija con 26.7% Por otro lado, encontramos a varias provincias con porcentajes bajos sobre si han visto o 

escuchado de consumo de droga en la calle:  Bolognesi con 5.80%, Carhuaz con 2.1% y Pomabamba con 1.8%. 

Cabe recalcar que las provincias de Antonio Raimondi, Ocros, y Pallasca no han percibido de este tipo de 

situaciones o son indiferentes al cuestionario. 

 

Según los resultados observados a la población de 15 años a más que han visto o escuchado de ventas 

clandestinas de alcohol fueron: Mariscal Luzuriaga con 100% de su población encuestada, Huari con 96.8%, 

Pomabamba con 87.3% y Sihuas con 80.7% Por otro lado, encontramos a varias provincias con porcentajes 

bajos sobre si han visto o escuchado de venta clandestina de alcohol:  Corongo con 5.60%, Carlos Fermín con 

5.0% y Pallasca con 1.7%. 
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GRÁFICA N° 12 

 POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  
QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 

 ¿VANDALISMO? 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRÁFICA N° 13 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  

QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 
 ¿CALLES SIN ILUMINACIÓN? 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 
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Según los resultados observados a la población de 15 años a más que han presenciado situaciones de 

vandalismo: Aija con 73.3% de su población encuestada, Huaylas con 45.5%, Carlos Fermín con 45.0% y Huari 

con 37.6% Por otro lado, encontramos a varias provincias con porcentajes bajos sobre si han visto o 

presenciado situaciones de vandalismo:  Bolognesi con 5.80%, Carhuaz con 2.1% y Pomabamba con 1.8%; 

seguido de las demás provincias. Cabe recalcar que las provincias de Antonio Raimondi, Ocros, y Pallasca no han 

percibido de este tipo de situaciones o son indiferentes al cuestionario. 

 

Según los resultados observados a la población de 15 años a más que han visto sobre la falta de iluminación en 

las calles: Aija con 93.3% de su población encuestada, Huari con 88.0% y Antonio Raimondi con 83.3%; seguido 

de las demás provincias. Por otro lado, encontramos a varias provincias con porcentajes bajos sobre si han 

visto sobre la falta de iluminación en las calles:  Huaraz con 28.9%, Ocros con 25.0% y Santa con 19.1%. 
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GRÁFICA N° 14 

 POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  
QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 

 PROSTITUCIÓN 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRÁFICA N° 15 

 POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD, REGIÓN ANCASH,  
QUE PERCIBEN SITUACIONES DE INSEGURIDAD EN LOS ALREDERDORES DE SU HOGAR O BARRIO 

DISPAROS FRECUENTES 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana 

Región Ancash 2019 
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Según los resultados observados a la población de 15 años a más que han presenciado situaciones de 

Prostitución: Aija con 73.3% de su población, Huaylas con 45.5%, Carlos Fermín con 45.0% y Huari con 37.6% 

Por otro lado, encontramos a varias provincias con porcentajes bajos sobre si han visto o presenciado 

situaciones de prostitución:  Huari con 3.2%, Carhuaz con 3.1% y Carlos Fermín con 2.5%; seguido de las demás 

provincias. Cabe recalcar que las provincias de Aija, Antonio Raimondi, Mariscal Luzuriaga, Ocros, Pallasca, Recuay 

y Sihuas no han percibido de este tipo de situaciones o son indiferentes al cuestionario. 

 

Según los resultados observados a la población de 15 años a más que han escuchado o presenciado situaciones 

de disparos frecuentes: Santa con 12.6% de su población, Casma con 10.9% y Huari con 3.2% Por otro lado, 

encontramos a varias provincias con porcentajes bajos sobre si han escuchado o presenciado situaciones de 

disparos frecuentes: Pomabamba con 1.8%, Sihuas con 1.8% y Bolognesi con 1.4%; seguido de las demás 

provincias. Cabe recalcar que las provincias de Aija, Antonio Raimondi, Asunción, Carlos Fermín, Corongo, Mariscal 

Luzuriaga, Ocros, Pallasca, Recuay y Yungay no han percibido de este tipo de situaciones o son indiferentes al 

cuestionario. 
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5. Población de 15 y más años de edad que creen que pueden ser 

víctimas de algún hecho de victimización por el tipo de actividades 

que realiza o en los lugares por los que transita normalmente 
 

CUADRO N° 14 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE CREEN QUE PUEDEN SER VÍCTIMAS DE ALGÚN HECHO 

DE VICTIMIZACIÓN POR EL TIPO DE ACTIVIDADES QUE REALIZA O EN LOS LUGARES POR LOS QUE 
TRANSITA NORMALMENTE- PROVINCIAS 

¿USTED CREE QUE PUEDE SER VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DE VICTIMIZACIÓN POR EL TIPO DE ACTIVIDADES QUE 
REALIZA O EN LOS LUGARES POR LOS QUE TRANSITA 

NORMALMENTE? 

PROVINCIAS SI NO 

HUARI 97.60% 2.40% 
HUAYLAS 95.50% 4.50% 
RECUAY 76.20% 23.80% 

YUNGAY 74.80% 25.20% 

CASMA 62.40% 37.60% 

ANTONIO RAIMONDI 60.00% 40.00% 

REGIÓN ANCASH  58.00% 42.00% 

SANTA 57.90% 41.60% 
HUARAZ 57.60% 41.80% 
BOLOGNESI 55.10% 44.90% 

HUARMEY 53.80% 46.20% 
OCROS 50.00% 50.00% 
AIJA 46.70% 52.90% 
ASUNCION 41.20% 53.30% 

CARLOS FERMIN 40.00% 54.40% 

CARHUAZ 36.10% 60.00% 
MARISCAL 
LUZURIAGA 

31.80% 62.90% 

SIHUAS 31.60% 63.60% 

POMABAMBA 30.90% 68.20% 

PALLASCA 5.20% 94.80% 
CORONGO 0.00% 100.00% 

                         

                                         Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

                         Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

  
Según los resultados observados, la población de 15 años a más que cree que puede ser víctima por el 

tipo de actividad que realiza o por los lugares que transita: encontramos a Huari con 97.6%, Huaylas con 

95.5%, Recuay con 76.2%. Por otro lado, encontramos a provincias con un menor porcentaje que creen 

ser víctima por el tipo de actividad que realiza o por los lugares que transita entre ellos se encuentran: 

Pomabamba con 30.9%, Pallasca con 5.2% y Corongo con un 0.0%. 



 

Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana/Gobierno Regional de Ancash 

GRÁFICAS N°16 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE PUEDEN SER VÍCTIMAS DE ALGÚN HECHO DE 

VICTIMIZACIÓN POR EL TIPO DE ACTIVIDADES QUE REALIZA O EN LOS LUGARES POR LOS QUE 

TRANSITA NORMALMENTE - PROVINCIAS 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

 

 

GRÁFICAS N°17 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE PUEDEN SER VÍCTIMAS DE ALGÚN HECHO DE 

VICTIMIZACIÓN POR EL TIPO DE ACTIVIDADES QUE REALIZA O EN LOS LUGARES POR LOS QUE 

TRANSITA NORMALMENTE - PROVINCIAS 

         Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

         Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 
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GRÁFICAS N°18 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE PUEDEN SER VÍCTIMAS DE ALGÚN HECHO DE 

VICTIMIZACIÓN POR EL TIPO DE ACTIVIDADES QUE REALIZA O EN LOS LUGARES POR LOS QUE 

TRANSITA NORMALMENTE - PROVINCIAS 

    Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

    Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

GRÁFICAS N°19 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE PUEDEN SER VÍCTIMAS DE ALGÚN HECHO DE 

VICTIMIZACIÓN POR EL TIPO DE ACTIVIDADES QUE REALIZA O EN LOS LUGARES POR LOS QUE 

TRANSITA NORMALMENTE - PROVINCIAS 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 
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6. Población de 15 y más años de edad que opina si la delincuencia ha 

disminuido, se mantiene igual y ha aumentado 
 
 

CUADRO N° 15 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA  

HA DISMINUIDO, SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO 

¿EN LOS MESES 
TRANSCURRIDOS EN EL 

2019, USTED DIRÍA QUE LA 
DELINCUENCIA? 

¿HA 
DISMINUIDO? 

¿SE 
MANTIENE 

IGUAL? 

¿HA 
AUMENTADO? 

NO SABE NO 
OPINA  

País 1.70% 18.30% 79.40% 0.60% 

Departamento  3.40% 28.10% 68.10% 0.40% 

Provincia 7.60% 38.70% 53.10% 0.60% 

Distrito 11.40% 46.00% 42.10% 0.50% 

Barrio 18.30% 47.60% 33.60% 0.50% 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC)  

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019. 

 
 

 
GRAFICO N° 20 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  
SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC)  

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019. 

 

La opinión que tiene la población de 15 años a más de la Región Ancash, sobre la delincuencia 

es: ha aumentado en el país con un 79.40%, departamento con un 68.10%, provincia con un 

53.10%, distrito con un 42.10% y barrio con un 33.60%.La población que opinó si se mantiene 

igual, es: país con un 18.30%, departamento con 28.10%, provincia con un 38.70%, distrito con 

un 46% y barrio con 47.60%.Por otro lado los que dijeron que ha disminuido en el país equivale 

a un 1.70% de la población, departamento 3.4%, provincia  7.6%, distrito 11.40% y barrio 

18.30%. Frente a esta disyuntiva, los términos de si la delincuencia ha aumento, son estadísticas 

considerablemente altas a nivel de todas las delimitaciones (País, departamento, provincia, 

distrito y barrio), respecto a la opinión de si se mantiene igual, estas estadísticas se muestran 

crecientes a nivel de delimitación. Un punto muy importante es observar si la delincuencia ha 

disminuido, lo cual es muy notorio, ya que son estadísticas mínimas de crecimiento, pero de 
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¿HA DISMINUIDO? ¿SE MANTIENE IGUAL? ¿HA AUMENTADO?
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 gran importancia. Es necesario tener en cuenta que las tendencias de opiniones pueden variar, 

debido a que las características de las provincias, distritos y barrios del departamento de 

Ancash, no son homogéneas. 

 

7. Población de 15 y más años de edad que opina si la delincuencia ha 

disminuido, se mantiene igual y ha aumentado 
 

 
CUADRO N° 16 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA 
 HA DISMINUIDO, SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO –(EN SU PAIS) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

  

¿USTED DIRÍA QUE LA DELINCUENCIA? EN SU PAIS 

PROVINCIAS 
¿HA 

DISMINUIDO? 
¿SE MANTIENE 

IGUAL? 
¿HA 

AUMENTADO? 

AIJA 0.0% 0.0% 100.0% 
ANTONIO 
RAIMONDI 

3.3% 10.0% 86.7% 

ASUNCION 0.0% 6.3% 93.8% 
BOLOGNES 0.0% 1.4% 98.6% 
CARHUAZ 0.0% 3.1% 96.9% 

CARLOS FERMIN 0.0% 25.0% 75.0% 

CASMA 3.0% 13.9% 83.2% 
CORONGO 0.0% 5.9% 94.1% 
HUARAZ 1.1% 18.4% 80.5% 
HUARI 0.0% 5.6% 94.4% 
HUARMEY 3.1% 10.8% 86.2% 
HUAYLAS 0.0% 7.3% 92.7% 
MARISCAL 
LUZURIAGA 

0.0% 0.0% 100.0% 

OCROS 0.0% 20.8% 79.2% 
PALLASCA 0.0% 8.6% 91.4% 

POMABAMBA 0.0% 0.0% 100.0% 

RECUAY 0.0% 11.9% 88.1% 
SANTA 3.5% 30.6% 66.0% 
SIHUAS 0.0% 0.0% 100.0% 
YUNGAY 0.9% 9.6% 89.6% 
Total 1.8% 18.4% 79.8% 

En el cuadro anterior observamos a la población de 15 y mas años de edad que opina si la delincuencia ha 

disminuido, se mantiene igual y/o aumentando en su país.  

En la provincia de Aija el 100% de su población opina que la delincuencia ha aumentado en su país, viéndose 

también que el 0% de su población opina que la delincuencia no ha disminuido; Seguido encontramos a 

Mariscal Luzuriaga, Pomabamba, Shiuas que también muestran los mismos porcentajes de opinión sobre si la 

delincuencia ha aumentado; Seguido encontramos a la provincia de Bolognesi (98.6% de su población), Carhuaz 

(96.% de su población), Huari (94.4% de su población), Asunción (98.% de su población) , Huaylas ( 92.7% de 

su población), Pallasca (91.4% de su población),  que también opinan que ha aumentado la delincuencia. Estas 

tendencias muestran que las opiniones vertidas en cada una de las provincias son estadísticas altas y de suma 

importancia para el análisis y toma de decisiones al respecto ya que estas superan al 50%. 

Respecto a la opinión que tiene la población sobre la disminución de la delincuencia en su país estas tendencias 

son mínimas, por las Provincias de Antonio Raimondi, Casma, Huaraz, Huarmey, Santa y Yungay. 
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GRAFICO N° 21 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU PAIS) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

GRAFICO N° 22 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU PAIS) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 
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GRAFICO N° 23 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  
SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU PAIS) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 
 

GRAFICO N° 24 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU PAIS) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 
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CUADRO N° 17 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA 

 HA DISMINUIDO, SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO – (DEPARTAMENTO DE ANCASH) 

EN EL DEPARTAMENTO DE ANCASH 

PROVINCIAS 
¿HA 

DISMINUIDO? 
¿SE MANTIENE 

IGUAL? ¿HA AUMENTADO? 

AIJA 0.0% 26.7% 73.3% 
ANTONIO 
RAIMONDI 

0.0% 20.0% 80.0% 

ASUNCION 0.0% 18.8% 81.3% 
BOLOGNES 0.0% 43.5% 56.5% 
CARHUAZ 0.0% 18.8% 81.3% 

CARLOS FERMIN 2.5% 62.5% 35.0% 

CASMA 4.0% 26.7% 69.3% 
CORONGO 0.0% 11.8% 88.2% 
HUARAZ 2.3% 24.0% 73.7% 
HUARI 2.4% 3.2% 94.4% 
HUARMEY 6.2% 20.0% 73.8% 
HUAYLAS 0.0% 9.1% 90.9% 
MARISCAL 
LUZURIAGA 

0.0% 0.0% 100.0% 

OCROS 8.3% 41.7% 50.0% 
PALLASCA 0.0% 22.4% 77.6% 
POMABAMBA 0.0% 0.0% 100.0% 
RECUAY 0.0% 35.7% 64.3% 
SANTA 6.2% 40.0% 53.8% 
SIHUAS 1.9% 1.9% 96.3% 
YUNGAY 0.9% 20.9% 78.3% 
Total 3.5% 28.2% 68.3% 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

En el cuadro observamos a la población de 15 y más años de edad que opina si la delincuencia ha 

disminuido, se mantiene igual y/o aumentando en el departamento de Ancash. 

En la provincia de Mariscal Luzuriaga el 100% de su población opina que la delincuencia ha aumentado 

en el departamento de Ancash, viéndose también que el 0% de su población opina que la delincuencia no 

ha disminuido, Seguido encontramos a Pomabamba con un 100% de su población opina que la 

delincuencia ha aumentado en su departamento, en Sihuas con una 96.3% su población opina que la 

delincuencia ha aumentado, y el 1.9% opina que ha disminuido, en Huari el 94.4% de su población opina 

que ha aumentado y el 2.4%  ha disminuido, en Huaylas el  90.9 % opina que ha aumentado y el 9.1% 

opina que se mantiene igual. Estas tendencias muestran que las opiniones vertidas en cada una de las 

provincias son estadísticas altas, solo la provincia de Carlos Fermín opina con un 62.5% que se mantiene 

igual la delincuencia y 35% ha aumentado. 
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GRAFICO N° 25 

POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (DEPARTAMENTO DE ANCASH) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 
 

GRAFICO N° 26 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (DEPARTAMENTO DE ANCASH) 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 
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GRAFICO N° 27 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (DEPARTAMENTO DE ANCASH) 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

GRAFICO N° 28 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (DEPARTAMENTO DE ANCASH) 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 
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 CUADRO N° 18 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA 

 HA DISMINUIDO, SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO  

EN SU PROVINCIA 

PROVINCIAS ¿HA 
DISMINUIDO? 

¿SE MANTIENE 
IGUAL? 

¿HA 
AUMENTADO? 

AIJA 0.0% 86.7% 13.3% 
ANTONIO 
RAIMONDI 

10.0% 63.3% 26.7% 

ASUNCION 0.0% 81.3% 18.8% 
BOLOGNESI 0.0% 76.8% 23.2% 
CARHUAZ 0.0% 28.1% 71.9% 

CARLOS FERMIN 7.7% 74.4% 17.9% 

CASMA 12.9% 31.7% 55.4% 
CORONGO 47.1% 47.1% 5.9% 
HUARAZ 5.1% 26.0% 68.9% 
HUARI 1.6% 4.8% 93.6% 
HUARMEY 4.6% 33.8% 61.5% 
HUAYLAS 1.8% 35.5% 62.7% 
MARISCAL 
LUZURIAGA 

0.0% 15.9% 84.1% 

OCROS 25.0% 45.8% 29.2% 
PALLASCA 31.0% 53.4% 15.5% 
POMABAMBA 0.0% 9.1% 90.9% 
RECUAY 0.0% 76.2% 23.8% 
SANTA 10.8% 45.0% 44.2% 
SIHUAS 0.0% 16.7% 83.3% 
YUNGAY 5.2% 42.6% 52.2% 
Total 7.8% 38.9% 53.4% 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

En el cuadro anterior observamos a la población de 15 y más años de edad que opina si la delincuencia 

ha disminuido, se mantiene igual y/o aumentando en su provincia. En la provincia de Huari el 93.6% 

de su población opina que la delincuencia ha aumentado en su país, Seguido de Pomabamba con 

90.9% de su población, Mariscal Luzuriaga con 84.1% de su población y en cuarto lugar a Sihuas con 

83.3%; seguido por las otras provincias. Estas tendencias muestran que las opiniones vertidas en cada 

una de las provincias son estadísticas altas y de suma importancia para el análisis y toma de decisiones 

al respecto ya que estas superan al 50%. Respecto a la opinión que tiene la población sobre la 

disminución de la delincuencia en su país estas tendencias son bajas y mínimas, por las Provincias de 

Corongo, Ocros, Pallasca. 



 

Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana/Gobierno Regional de Ancash 

GRAFICO N° 29 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU PROVINCIA) 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 
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GRAFICO N° 30 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU PROVINCIA) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 
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GRAFICO N° 31 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU PROVINCIA) 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 
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GRAFICO N° 32 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU PROVINCIA) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 
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CUADRO N° 19 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA 

 HA DISMINUIDO, SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU DISTRITO) 

EN SU DISTRITO 

PROVINCIAS ¿HA 
DISMINUIDO? 

¿SE MANTIENE 
IGUAL? 

¿HA 
AUMENTADO? 

AIJA 0.0% 86.7% 13.3% 
ANTONIO 23.3% 73.3% 3.3% 
ASUNCION 6.3% 93.8% 0.0% 
BOLOGNES 2.9% 75.4% 21.7% 
CARHUAZ 1.0% 77.1% 21.9% 

CARLOS FERMIN 10.0% 77.5% 12.5% 

CASMA 18.8% 39.6% 41.6% 
CORONGO 58.8% 41.2% 0.0% 
HUARAZ 6.2% 30.8% 63.0% 
HUARI 4.0% 3.2% 92.8% 
HUARMEY 3.1% 44.6% 52.3% 
HUAYLAS 1.8% 63.6% 34.5% 
MARISCAL 
LUZURIAGA 

0.0% 45.5% 54.5% 

OCROS 33.3% 54.2% 12.5% 
PALLASCA 15.5% 82.8% 1.7% 
POMABAMBA 0.0% 27.3% 72.7% 
RECUAY 0.0% 76.2% 23.8% 
SANTA 18.0% 44.0% 38.0% 
SIHUAS 0.0% 38.9% 61.1% 
YUNGAY 10.4% 57.4% 32.2% 
Total 11.6% 46.2% 42.3% 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

  

 

  

En el cuadro anterior observamos a la población de 15 y más años de edad que opina si la delincuencia 

ha disminuido, se mantiene igual y/o aumentando en su distrito. En la provincia de Huari el 92.8% de su 

población opina que la delincuencia ha disminuido, segundo de Pomabamba con 72.7%, Huaraz con 

63.0%, Sihuas con 61.1%, Mariscal Luzuriaga con 54.4%, Huarmey con 52.3%, Casma con 41.6%. En la 

Provincia de Corongo con 58.8% opina que en sus distritos la delincuencia ha disminuido, seguido de 

Ocros con 33.3% y Antonio Raymondi con 23.3% de su población. 
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GRAFICO N° 33 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU DISTRITO) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 
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GRAFICO N° 34 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU DISTRITO) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

 

AIJA ANTONIO ASUNCION BOLOGNES CARHUAZ

0.0%

23.3%

6.3%
2.9% 1.0%

86.7%

73.3%

93.8%

75.4% 77.1%

13.3%

3.3% 0.0%

21.7% 21.9%

¿HA DISMINUIDO? ¿SE MANTIENE IGUAL? ¿HA AUMENTADO?

CARLOS FERMIN CASMA CORONGO HUARAZ HUARI

10.0%

18.8%

58.8%

6.2% 4.0%

77.5%

39.6% 41.2%

30.8%

3.2%

12.5%

41.6%

0.0%

63.0%

92.8%

¿HA DISMINUIDO? ¿SE MANTIENE IGUAL? ¿HA AUMENTADO?



 

Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana/Gobierno Regional de Ancash 

GRAFICO N° 35 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU DISTRITO) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 
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GRAFICO N° 36 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU DISTRITO) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 
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CUADRO N° 20 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA 
 HA DISMINUIDO, SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU BARRIO) 

EN SU BARRIO 

PROVINCIAS 
¿HA 

DISMINUIDO? 
¿SE MANTIENE 

IGUAL? 
¿HA 

AUMENTADO? 

AIJA 0.0% 86.7% 13.3% 
ANTONIO 
RAIMONDI 

26.7% 70.0% 3.3% 

ASUNCION 6.3% 87.5% 6.3% 

BOLOGNESI 5.8% 73.9% 20.3% 

CARHUAZ 4.2% 74.0% 21.9% 

CARLOS 
FERMIN 

15.4% 74.4% 10.3% 

CASMA 43.6% 30.7% 25.7% 

CORONGO 58.8% 41.2% 0.0% 

HUARAZ 13.0% 31.9% 55.1% 

HUARI 5.6% 28.0% 66.4% 

HUARMEY 21.5% 38.5% 40.0% 

HUAYLAS 1.8% 65.5% 32.7% 

MARISCAL 
LUZURIAGA 

0.0% 79.5% 20.5% 

OCROS 41.7% 45.8% 12.5% 

PALLASCA 13.8% 84.5% 1.7% 

POMABAMBA 1.8% 78.2% 20.0% 

RECUAY 2.4% 78.6% 19.0% 

SANTA 27.4% 39.7% 32.9% 

SIHUAS 0.0% 63.0% 37.0% 

YUNGAY 11.3% 63.5% 25.2% 

Total 18.5% 47.8% 33.7% 
Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 

Encuesta sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana Región Ancash 2019 

 

 

  

En el cuadro anterior observamos a la población de 15 y más años de edad que opina si la 

delincuencia ha disminuido, se mantiene igual y/o aumentando en su distrito. En la provincia de Huari 

el 66.4 %de su población opina que ha disminuido la delincuencia, seguido de Huaraz 55.1%, 

Huarmey con el 40% y siguas en el cuarto lugar con 37%. Por otro lado, encontramos a las provincias 

que opinan que ha disminuido: Corongo con 58.8% de su población, seguido de Casma con 43.6%, 

Ocros 41.7%, etc. 
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GRAFICO N° 37 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU BARRIO) 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 
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GRAFICO N° 38 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU BARRIO) 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 
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 GRAFICO N° 39 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU BARRIO) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 
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GRAFICO N° 40 
POBLACIÓN DE 15 Y MÁS AÑOS DE EDAD QUE OPINA SI LA DELINCUENCIA HA DISMINUIDO,  

SE MANTIENE IGUAL Y HA AUMENTADO (EN SU BARRIO) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Observatorio Regional de Seguridad Ciudadana (OBRESEC) 
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